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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Karmen Furman v zvezi s projektom 

»Modernizacija mobilnih enot za podporo organizacijam, ki delujejo na področju oseb z 

dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju«

Poslanka mag. Karmen Furman je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada 

RS) naslovila poslansko vprašanje s projektom »Modernizacija mobilnih enot za podporo 

organizacijam, ki delujejo na področju oseb z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju«, na 

katerega Vlada RS podaja naslednji odgovor.

1. Ali se projekt že izvaja in kako dolgo je predvideno izvajanje projekta?

Za projekt »Modernizacija mobilnih enot za podporo programom, namenjenim osebam z 

dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju« bo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in 

enake možnosti (v nadaljnjem besedilu: MDDSZ) pripravilo in izvedlo javni razpis za 

(so)financiranje nakupa mobilnih enot izvajalcem programov za osebe z dolgotrajnimi težavami 

v duševnem zdravju.

2. Kakšna je vsebina projekta?

Projekt se še ne izvaja, ker javni razpis za (so)financiranje nakupa mobilnih enot izvajalcem 

programov za osebe z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju še ni v pripravi.

3. Katere konkretne aktivnosti se izvajajo v okviru tega projekta?

Okvirne aktivnosti, načrtovane za (so)financiranje nakupa mobilnih enot izvajalcem programov 

za osebe z dolgotrajnimi težavami v duševnem zdravju so: priprava besedila javnega 

razpisa??? v maju 2020, posredovanje javnega razpisa v potrditev na organ upravljanja v 

avgustu 2020, objava javnega razpisa v septembru 2020, izbor projektov v oktobru 2020, 

zaključek projektov (dobava vozil upravičencem) in predaja mobilnih enot v uporabo v 

december 2020.

4. Kateri cilji na področju zagotavljanja dolgotrajne oskrbe se bodo z izvedbo 

projekta realizirali?

Dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena v obstoječi zakonodaji niti v 

strateških in izvedbenih dokumentih, zato Vlada RS pojasnjuje, da bo projekt zasledoval cilje 

koordiniranega, integriranega in celostnega pristopa k zagotavljanju storitev, krepitve 

avtonomije posameznika in njegove možnosti izbire, krepitev izvajanja oskrbe v skupnosti, 

ohranjanje samostojnosti in neodvisnega načina življenja.

5. Kaj se bo z izvedbo predmetnega projekta izboljšalo na področju izvajanja in 

zagotavljanja storitev dolgotrajne oskrbe?



Kot je navedeno v prejšnji točki, dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni 

opredeljena v obstoječi zakonodaji niti v strateških in izvedbenih dokumentih. Dodatno Vlada 

RS pojasnjuje, da si je Republika Slovenija v skladu z 2. ciljem Resolucije o nacionalnem 

programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020 (Uradni list RS, št. 39/13) zadala, da bo 

okrepila skupnostne oblike socialnega varstva, s čimer se bo povečalo število uporabnikov 

skupnostnih storitev. S tem bo izboljšana razpoložljivost in pestrost storitev in programov 

socialnega varstva, hkrati pa bo zagotovljena tudi njihova dostopnost oziroma dosegljivost.

6. Kakšna oblika storitev socialnega varstva se bo s tem projektom izvajala?

Odgovor je vezan na izvedbo javnega razpisa, ki pa je v fazi načrtovanja.

7. Kdo izvaja projekt in ali ste ter koliko ljudi ste zaposlili za njegovo izvedbo?

Izvajali ga bodo upravičenci izbrani na javnem razpisu.

8. Koliko ljudi, ki potrebujejo določeno storitev v okviru socialnega varstva, se bo s 

tem projektom zajelo in bodo dobili ustrezno pomoč?

Ker je javni razpis v fazi načrtovanja na to vprašanje ni mogoče odgovoriti.

9. Ali se bodo storitve na področju dolgotrajne oskrbe, ki se s tem projektom 

zasledujejo, izvajale tudi po izvedbi projekta?

Ker, kot že navedeno, dolgotrajna oskrba v Republiki Sloveniji terminološko ni opredeljena v 

obstoječi zakonodaji niti v strateških in izvedbenih dokumentih, bo projekt zasledoval cilje 

koordiniranega, integriranega in celostnega pristopa k zagotavljanju storitev, krepitve 

avtonomije posameznika in njegove možnosti izbire, krepitev izvajanja oskrbe v skupnosti, 

ohranjanje samostojnosti.


